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Zápis ze 3. společného setkání pastorační a ekonomické rady farnosti 
Lanškroun 

Pondělí 9. března 2026, 18:00 hod., fara Lanškroun 

 

Přítomni: o. Zbigniew Czendlik, Vojtěch Smolák, Petra Hejlová, Miroslav Indra, Pavel 
Doleček, Zdenek Gregora, Jana Reslerová, Štěpánka Skalická, Tomáš Kráčmar, Hana 
Skalická (tajemnice) 

Omluveni: Vladimíra Reslerová 

 

1. Přivítání, modlitba 
 

2. Odhlasování Pavla Dolečka, člena pastorační rady lanškrounské farnosti, jako 
kontaktní osoby ohledně synody v naší diecézi. 

 
3. Kontaktní osoby pro komunikaci s biskupstvím budou všichni členové pastorační 

rady farnosti. 
 

4. Lektorská služba – budeme rádi za zapojení farníků do čtení během bohoslužeb. 
V budoucnu by mohlo proběhnout formační setkání zájemců o tuto službu. 

 
5. Kurz pro pomocníky podávání svatého přijímání – bude se konat opět od ledna 2027 

pod biskupstvím královéhradeckým, tento kurz je určen pro farníky obou pohlaví a 
zájemci z farnosti jsou vítání a budou podporování. Ve farnosti by tito pomocníci našli 
využití i při donášení eucharistie nemocným domů nebo při návštěvách domova pro 
seniory. 

 
6. Liturgie Velikonoc 2026 

 Květná neděle – čtené pašije 
 Velký pátek – zpívané pašije, zpěv žalmu bez doprovodu varhan, uctívání kříže 

v tichosti bez zpěvu výčitek 
 Bílá sobota – čtení rozděleno mezi členy pastorační rady 

 
7. Shrnutí činnosti ekonomické rady – M. Indra odprezentoval plánované stavební práce a 

opravy ve farnosti na rok 2026.  
 Děkanství Lanškroun –výroba vrat do dřevníku u fary, oprava fasády a fixace a 

zlacení kříže věže kostela, obložení soklu pískovcem u sv. Václava, restaurování 
vitráží sv. Máří Magdalény, oprava krovu a výměna krytiny střechy u sv. Anny 

 Kostel Luková – oprava zasklení oken, nátěr dveří kostela 
 Kostel Žichlínek - restaurování svatostánku, menzy a presbytáře, montáž lešení pro 

malby, oprava omítek presbytáře, topení do lavic 
 

8. Reakce na podněty farníka M. Kuťáka: 
PR bude na podněty farníků reagovat formou zápisu ve stručných bodech. 


